Kaatsu Training
Das Original aus Japan
KA (加) "zusätzlich"  ATSU (圧) "Druck"

Über sensor-kontrollierte Luftdruckbänder wird die Blutzirkulation im Organismus modifiziert. Die daraus resultierenden biochemischen Veränderungen führen im gesamten Körper in sehr kurzer Zeit zu einer breiten Basis von Trainingseffekten. Durch das allgemein gesteigerte anabole Milieu werden Heilungsprozesse signifikant beschleunigt, Kraft und Muskeln aufgebaut und Gefäßfunktionen verbessert - ohne hohe externe Belastungen!

Wie KAATSU funktioniert

· Schneller Muskelaufbau
· Magere und stärkere Muskeln
· Leitungssteigerung / mehr Ausdauer
· Schnelle Regeneration Verbesserung des Gesundheitszustandes / Herz-Kreislaufs
· "Anti-Aging"-Wirkung / Vorbeugung der Hautalterung
· Geeignet in der Rehabilitation und Physiotherapie

Muskelaufbau
Lange Zeit ging man davon aus, dass relativ hohe Lasten im Krafttraining eine Grundvoraussetzung für Kraft- und Muskelzuwächse sind. KAATSU hat gezeigt, dass auch sehr niedrigere Lasten sehr effektiv sein können, wenn dabei die Blutzufuhr der Muskulatur moderat verlangsamt wird. Dieses Prinzip hat sich in der über 50-jährigen KAATSU Entwicklungsgeschichte in Millionen von Anwendungen bewährt.

Rehabilitation
Durch die hohe Ausschüttung von Wachstumshormonen und starke Durchblutungsförderung, erhöht KAATSU das anabole Milieu im gesamten Körper. Heilungsprozesse von Muskeln, Bindegewebe und Knochen werden extrem beschleunigt. Der Abbau von Muskelmasse wird verhindert.

Fit im Alter
Der Bewegungsapparat von Älteren ist deutlich weniger belastbar. Ein traditionelles Krafttraining kann oft nicht mehr wirksam durchgeführt werden. KAATSU Equipment erlaubt eine fein dosierbare Belastungssteuerung bei minimalem Stress für den Körper. Die Resultate stellen sich bei KAATSU schon in sehr kurzer Zeit ein: Muskeln werden aufgebaut, Knochensubstanz gestärkt, Blutgefäße werden flexibler.

Leistungssport
KAATSU kann unter allen sportartspezifischen Bedingungen angewendet werden. Die hohe Wirksamkeit, die Jahrzehntelange Erfahrung und die ausgereifte Technologie, machen KAATSU Equipment zur ersten Wahl von Olympiasiegern, Weltmeistern und international erfolgreichen Athleten.
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